



Чрезвычайно Интересная Жизнь В 23

Выпуск № 17
март 2022

С праздником весны!

Милые дамы! Коллеги!



От души поздравляю Вас с самым красивым весенним праздником - Днем 8 Марта!

Природа наделила женщин несравненной красотой и неиссякаемой энергией, душевной нежностью и беззаветной преданностью, жизненной мудростью и поразительным терпением.

Вы храните семейный очаг, вдохновляете сильную половину человечества на мужественные поступки, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной деятельности, оставаясь при этом всегда молодыми, жизнерадостными и прекрасными.

В этот весенний день желаю Вам улыбок, замечательного праздничного настроения, семейного счастья, здоровья Вам и Вашим близким!

Пусть осуществляются все Ваши мечты, а в душе всегда царит весна! Будьте всегда обаятельными и любимыми!

Ольга Викторовна Михайлова,
директор школы № 23 г. Екатеринбург.

Слово редакции

Приближается самая яркая и романтическая пора года. Скоро наступит весна, а вместе с ней придут и 2 основных и желанных праздника: Масленица и 8 Марта!

От лица редакции поздравляем вас с наступающим Женским днём! Желаем море позитива, эмоций. Пусть на вашем пути всегда встречаются верные и понимающие люди. Пусть эта весна оставит красочную частичку себя в ваших воспоминаниях.

Эта весна для многих обещает быть запоминающейся: многие уже скоро покинут эту школу, многие, наоборот, перейдут к нам. Не бойтесь быть собой и отметьте эти праздники как следует!

Живая классика. Впечатление.

Конкурс «Живая классика», участие в котором приняли 12 учеников разных возрастов: от 5 до 10 класса - прошёл 21 февраля в библиотеке.

Хочу отдать должное присутствующим на этом мероприятии: участникам — за смелость выступить и за интересное чтение, нашим учителям-судьям — за поддержку и присутствующим — за внимание и соблюдение тишины, что немаловажно.

Все выступления были интересными и самобытными. А лучшие участники вышли в районный этап конкурса и уже успели победить и в этом этапе.

Мы поздравляем Истомина Владислава, Заметайло Никиту и Пономарёву Валерию и желаем им дальнейших успехов в творчестве!

Дарья Джем, 10 а

14 февраля - всемирный день книгодарения.



С 16 февраля по 3 марта в нашей школе проходила акция «Подари книгу!», в которой приняли участие 40 клас-

сов. Фонд библиотеки пополнился на 480 экземпляров.

Информационно-библиотечный центр и его заведующая Овечкина Ирина Валентиновна благодарит всех участников акции!

8 Марта— Международный женский день

Восьмёрка очень похожа на знак бесконечности. Символично, не правда ли?

Это и есть ещё один повод получить в этот тёплый, весенний праздник заряд позитива и уверенности. Наша команда считает, что "бесконечная восьмёрка" из комплиментов, наверняка, в этом поможет!



Поздравляем!

8 марта не только день женщин, но и праздник для учеников 23 школы, которые родились в этот день.

Мы поздравляем Данилову Василису из 3ж Якимову Анастасию из 2а и Телеева Артемия из 1и с Днём рождения!

Желаем вам счастья, здоровья, побольше хороших оценок и самое главное - здоровья!

Обухов Фёдор, 7 б



8 Марта и оригинальность

8 марта почти всем девочкам, девушкам и женщинам дарят подарки. Но зачастую они оказываются обычными, повторяющимися. Наша команда задумалась об этом и решила узнать, дарили ли кому-то из нашей школы оригинальные подарки на 8 марта и заодно предложить крутые идеи на следующий год.

«В прошлый раз на 8 марта мне подарили цветы в красивой коробке с большим бантом, правда, я совсем не ожидала увидеть в ней ещё и наушники AirPods!»

Ароян Иона Константиновна, учитель английского языка

«4 года назад мы получили в подарок от мальчиков из нашего класса крутые носки с авокадо, бананом и ананасом! Кстати, между нами возник спор за то, кто получит носки именно с авокадо. Это было и смешно, и серьёзно одновременно!»

Девочки 9 а

«Мне родители подарили щенка Йоркширского терьера 3 года назад. Хотя я сама просила собаку, это всё равно было очень внезапно!»

Маиталер Диана, 8 д

«Мои ребята - выпускники 2001 года - в 11 классе сочиняли песенные куплеты про каждую из девочек. Это был самый креативный класс, который я помню!»

Бездетко Наталья Ивановна - учитель химии



«3 года назад, когда я ещё работала учителем в Миассе, ребята из моего класса подарили мне огромного плюшевого медведя! Это было совершенно неожиданно».

Пищулина Юлия Галимжановна, учитель русского языка

«Мои родители подарили мне 3 года назад коробку ключей из аниме "Хвост феи". В тот момент, когда я только проснулась, папа уже стоял около кровати и протягивал этот неожиданный подарок».

Белюсова Софья 8 в

Родная сестрёнка подарила мне коробку конфет в прошлое 8 марта. Подарок был очень оригинально задекорирован моими фотографиями и комплиментами. Это было что-то по типу журнала. Я так удивилась: было очень неожиданно и приятно!»

Белюсова Елена Алексеевна, учитель русского языка

Обицалась Квасова Алёна, 8 в



Вступайте, читайте сообщения, загружайте фотографии и видео с мероприятий, присылайте свои новости в группе Медиа-студии в социальной сети Вконтакте vk.com/mediakadem

Весёлая масленичная неделя

Вот и началась масленица! Масленица — это праздник, который отмечали ещё наши предки давным-давно. Это повод собраться в кругу семьи, чтобы отметить этот замечательный праздник. Это наш tutorial, как провести масленичную неделю.

Понедельник- ВСТРЕЧА: Провести время с родственниками и заняться приготовлениями к масленице.

Вторник- ЗАИГРЫШ: Стоит выйти погулять в компании друзей или родственников.

Среда - ЛАКОМКА: Вместе с родственниками испечь блины и вкусно поесть.

Четверг – РАЗГУЛЯЙ: Прогулки в компании друзей или родственников.

Пятница – ТЁЩИНЫ ВЕЧЁРКИ: Нужно будет навестить бабушек и дедушек.

Суббота – ЗОЛОВКИНЫ ПОСИДЕЛКИ: Навестить остальных родственников.



Воскресенье – ПРОЩЁНОЕ ВОСКРЕСЕНИЕ: Попросить прощения у своих родственников за все обиды, которые были в прошедшем году.

Корюков Матвей, 8 в

Это лабиринт, но твоя цель не выбраться из него, а собрать как можно больше банок сметаны и не попасть в тупик. Будет ещё лучше, если найдёшь все банки. Начинать из любого места.



*Подготовили Рыкова Анастасия, 8 ж
Новокионова Елизавета, 8 з*

Масленица: чем больше ты узнаёшь, тем интереснее праздновать.

Увлекательные факты о масленице:

1. У Масленицы есть альтернативные названия: Комоедица, Обьедуха, Молочная неделя

2. Масленица - мировой праздник, его отмечают во Франции, Англии, Канаде и в других странах.

3. Сжигание чучела - это не проводы зимы. В древности это был обряд, похожий на жертвоприношение. Чучело животного клали в гроб и возили по деревне. Затем собирались люди и сжигали его, призывая богов к помощи и благословиению всех семей.

Новокионова Елизавета, 7 з

Рыкова Анастасия, 7 ж

Версус-батл: Зима vs Весны

Столкнулись вновь два вечных соперника. Зима так не хотела уходить, что впервые вызвала Весну на версус-батл! Что ж, посмотрим, что из этого выйдет:

Йоу-йоу-йоу! С вами я - МС Лето, сегодня у нас столкновение века! МС Зима VS МС Весна. Начинает МС Весна. Пошумим!

Весна: Зима-холода, одинокие дома, нет птиц, много льда, только грусть и тоска!

Зима: Оттепель, оттепель - грязный снег, и что теперь?

Весна: Звонит январская вьюга, и снег летает по кругу, одолевают болезни, простуда - все сидят по домам.

Зима: Птицы с юга вернулись, люди из домов вышли, насекомые летают на улицах, мелкие паразиты вернулись и ...

Весна: Эх, Зима, Зима - белая метелица, закружилась ты сама, так, что даже рифма не стелется!

Зима: Весна к нам пришла - кучу грязи принесла, кошек, горки убрала, развернулась и ушла, ха-ха-ха.

Весна: Знаешь что, Зима, я тебя на чистую воду вывела. Может, ты и снежна, но под снегом грязи ты полна!

Зима: Что?! Как ты это делаешь, Весна! Чертовка-аааа!

МС Весна одержала победу в версус-баттле!

Как вы поняли, каким бы ожесточённым ни было противостояние Зимы и Весны, вторая всегда победит. Версус-баттл тому доказательство. Однако посмотрим, что будет в следующем году. Может, Зима всё-таки окрепнет и сможет дать отпор?

Квасова Алёна, 8 в



Славные дни

Мини-футбол в школу

26 февраля проходили областные соревнования «Мини-футбол в школу», в которых «МАОУ СОШ № 23» заняла первое место. В соревнованиях приняли участие три команды: МБОУ «Школа № 5», город Ирбит, «СОШ им. К.Н. Новикова», город Качканар, «МАОУ СОШ №23», город Екатеринбург.

В составе команды были три девочки из нашей школы: Иноземцева Мария (8 в), в роли защитника, Вяткина Ксения (8в) в роли нападающего, Бакина Полина (7 в) роли вратаря. Турнир проходил в учебное время под руководством тренера женской команды по футболу А.С. Новиковой.



С обеими командами наши девочки сыграли со счетом 2:0. Игровой тайм длился 10 минут, всего в одной игре было 2 тайма. Победа в этих соревнованиях дала нам возможность выйти на следующий этап, который обеспечит нам победы на более высоком уровне.

Соловьёва Любовь, 8 в

Кастинг ведущих

С 24 января по 20 февраля в МАОУ СОШ 23 проходил кастинг ведущих, в ходе которого отбирали ребят из 7, 8, 9 и 10 классов для проведения школьных мероприятий, концертов и просто активного участия в жизни школы.

"Мы отбираем ведущих для школьных мероприятий, концертов, видеотрансляций, интервью и поздравлений," - с этих слов началось объявление о кастинге.

В кастинге мог принять участие каждый, кто "готов заявить о себе уже сейчас" и попробовать свои силы. Организаторами выступили администрация МАОУ СОШ 23, школьная МедиаСтудия "Академ" и наша газета "ЧИЖ В 23".

Кастинг ведущих проходил в 2 этапа: заочный и очный. Первый требовал от участников записать видеовизитку с коротким рассказом о себе длительностью до 30 секунд. Во второй этап прошли семь ребят: Аптрахманов Артём 7ж, Глебова Софья 10в, Дровосеков Егор 8г, Квасова Алёна 8в, Захарова Дарина 9в, Семейщева Полина 7а, Теряев Виталий 9а. Второй этап был отложен из-за карантина по COVID-19. В итоге, организаторы приняли решение что все участники, успешно прошедшие первый этап, будут приглашаться для съёмок и ведения школьных мероприятий.

Квасова Алёна, 8 в



Декада лыжного спорта

С 14 февраля по 3 марта в нашей школе проходила декада лыжного спорта, в которой приняли участие учащиеся с 1 по 11 класс в количестве 2696 человек.

Наш современный школьный стадион позволяет нескольким классам одновременно заниматься физкультурой на лыжах. Физкультура на свежем воздухе закаляет организм и повышает сопротивляемость простудным заболеваниям.

Забавно смотреть, как ребята из начальной школы соревнуются, кто из них проедет больше кругов за урок. Кто знает: может, кто-то из них – будущий олимпийский чемпион?

Дровосеков Егор, 8 г



А ну-ка, мальчики!

В рамках месячника Защитника Отечества в феврале в школе прошли спортивные состязания «А ну-ка, мальчики!» среди учащихся начальных классов.

Ребята выступили, показав свои ловкость, скорость и сноровку. Были проведены различные спортивные эстафеты. В весёлой эстафетной борьбе ребята выполняли задания на ловкость, смелость, скорость, силу. Соревнования проходили в дружеской атмосфере.

Все ребята слаженно работали в команде и получили удовольствие от игр.

Дровосеков Егор, 8 г



Мы стараемся, чтобы в газете была информация увлекательная, важная, о нас! Предложи свою статью на странице ВКонтакте: vk.com/mediaakadem
Создавай «ЧИЖ в 23» вместе с нами!

Номер подготовили и выпустили:

Главный редактор: Пищулина Ю.Г.

Технический редактор: Пищулин М.М.

Корректор: Дьяковский О.В.

Авторы: Глебова С., Джем Д., Дровосеков Е., Квасова А., Корюков М., Новокионова Е., Обухов Ф., Рыкова А., Соловьёва Л.,